



मेरी वाइफ की चुदाई की तीन लड़कों ने रंडी बनाकर

“ब्लू फिल्म सेक्स कहानी में मैंने अपनी आँखों से मेरी बीवी को 3 लड़कों से पोर्न फिल्मों की तरह से चुदाई करवाती देखा. तीनों लड़कों ने एक साथ मेरी बीवी की गांड चूत मुंह चोदे. ...”

Story By: सीमा का पति (kp59)

Posted: Saturday, June 15th, 2024

Categories: [रंडी की चुदाई](#) / [जिगोलो](#)

Online version: [मेरी वाइफ की चुदाई की तीन लड़कों ने रंडी बनाकर](#)

मेरी वाइफ की चुदाई की तीन लड़कों ने रंडी बनाकर

ब्लू फिल्म सेक्स कहानी में मैंने अपनी आँखों से मेरी बीवी को 3 लड़कों से पोर्न फिल्मों की तरह से चुदाई करवाती देखा. तीनों लड़कों ने एक साथ मेरी बीवी की गांड चूत मुंह चोदे.

फ्रेंड्स, हम पति पत्नी राजस्थान से हैं।

मैं आपके लिए एक नई कहानी लेकर आया हूँ।

यह ब्लू फिल्म सेक्स कहानी मेरी बीवी के बारे में है जो कि 28 साल की है और उसका नाम सीमा है।

उसके बारे में बताऊं तो उसका बदन भरा हुआ, गदराया हुआ है और उसके बहुत मोटे मोटे आम जैसी चूची हैं, मोटी गांड है और देखने में ममता कुलकर्णी जैसी बहुत सेक्सी है।

उसकी एक सहेली है जिसका नाम रूबल है।

रूबल के बारे में मैंने बहुत बातें सुनी थी उसके रंडी होने की ... लेकिन मैं विश्वास नहीं करता था।

वह और मेरी वाइफ कोटा के एक इंस्टिट्यूट में पढ़ाने जाती थी और वे दोनों बहुत अच्छी दोस्त हैं।

मुझे लगता तो था कि उनका वहां पर लड़कों के साथ चक्कर हो सकता है.

लेकिन मैं सोचता था कि चलो थोड़ा बहुत तो चलता है।

वे दोनों अक्सर महंगी महंगी ड्रेस और सामान लाती थी।
कई बार मैं पूछता था तो कभी सैलरी से लायी हुई बता देती थी तो कभी कह देती थी कि स्टूडेंट्स ने गिफ्ट दी है।

मैं यही सोच कर चुप हो जाता था कि यह सच बोल रही है।

मेरे ऑफिस में एक रंगीन मिजाज लड़का है जिसका नाम साहिल है।

उसे नया नया माल चोदना बहुत पसंद है।

वह अक्सर अपने रंडियों की चुदाई के किस्से सुनाता रहता है।

उसकी बातें सुनकर एक दिन मैंने भी मजाक में कह दिया- कभी हमें कोई अच्छा माल चुदवाओ ना!

तो उसने बोला- ठीक है. अबकी बार कोई प्रोग्राम होगा तो तुम्हें जरूर लेकर चलूंगा।

और एक दिन उसने मुझे कॉल किया- एक बहुत अच्छा माल है. यदि तुम्हें चलना हो तो बताओ ?

मैंने पहले तो मना कर दिया.

लेकिन फिर मेरा दिल मचलने लगा और मैंने उससे कहा- मैं आ रहा हूं।

और उसके बाद मैं उसकी बताई हुई जगह पर पहुंच गया।

वह मुझे लेकर अंदर गया और उसने मुझे कहा- कमरे में जाओ, बहुत अच्छा माल है।

उसके बाद मैं जैसे ही कमरे में गया तो देखा कि वहां पर ब्रा और पेंटी में रूबल बैठी हुई थी.

जैसे ही हम दोनों ने एक दूसरे को देखा तो दोनों की हवाइयां उड़ गईं।

वह मेरे आगे हाथ जोड़ने लगी कि किसी को भी मत बताना।

मैं उसके पास बैठ गया और सोचा कि अब आ गया हूँ तो इसे चोद ही लेता हूँ.
और वैसे भी मेरा उसको चोदने का मन था. लेकिन मैं उससे कहने से डरता था कि कहीं यह मेरी बीवी को ना बोल दे।

उसके बाद मैंने उसके माथे पर किस किया और बोला- कोई बात नहीं, मैं किसी को नहीं बताऊंगा. तुम भी किसी को मत बताना।

मैंने उसको लिटा लिया.

उसके बाद उसने आंखें बंद कर ली और मैंने उसके चेहरे पर ताबड़तोड़ चुम्बन किये।

उसके बाद वह भी मेरा साथ देने लगी और मेरे कपड़े उतारने लगी।

मैंने भी उसकी ब्रा और पेंटी उतार दी.

उसका शरीर औसत नारी के जैसा था पतला!

उसके बाद मैंने उसकी मस्त चूचियां पी.

और वह भी मेरा लंड पकड़ कर आगे पीछे करने लगी.

उसके बाद मैंने उसकी चूत पर लण्ड रखा और धक्के मारने लगा.

वह भी गरम हो गई वह 'आह आहा' करने लगी।

थोड़ी देर चोदने के बाद वह मेरे ऊपर आ गई और झटके मारने लगी।

फिर मैंने तो उसे घोड़ी बनाया उसके पीछे आकर मैंने उसको थोड़ी देर चोदा उसके बाद उसके अंदर ही झाड़ दिया।

थोड़ी देर हम बैठे रहे.

फिर मैंने उससे कहा- मैं किसी को कुछ नहीं कहूंगा, तुम डरो मत !लेकिन आज से तुम मेरी गर्लफ्रेंड बन जाओ !

वह बोली- ठीक है जब भी तुम चाहोगे तो मुझे चोद लेना ।

उसके बाद मैंने उसे ₹1000 देने चाहे तो उसने लेने से मना कर दिया.

और उसके बाद जब भी मेरा मौका लगता, मैं उसके घर जाकर उसे चोदता था ।

वह अपने मम्मी पापा के साथ रहती थी और जब भी वे बाहर जाते तो उनके घर में कोई नहीं होता था.

और उनका घर जहां बना था, वह एक नया सेक्टर था, वहां पर घर से दूर-दर कोई पड़ोसी नहीं था ।

थोड़े दिन बाद मुझे मेरे दिल में ख्याल आया कि जब रूबल एक रंडी हो सकती है तो मेरी वाइफ उसकी बहुत अच्छी सहेली है, वह भी जरूर किसी के साथ गलत तो होगी ।

एक दिन मैंने उससे पूछ लिया- मेरी वाइफ की सभी सीक्रेट बातें मुझे बताओ !

पहले तो उसने आनाकानी कर दी- मैं कुछ नहीं जानती ! यदि ऐसा कुछ है तो मुझे पता नहीं है !

लेकिन जब मैंने उसे गुस्से से पूछा और बोला- यदि तुम मुझे नहीं बताओगे तो मैं तुम्हारी सारी बातें तुम्हारे मम्मी पापा को बता दूंगा ।

तो वह डर गई और हाथ जोड़ने लगी और बोली- मैं तुम्हें सब कुछ बता दूंगी. लेकिन तुम वादा करो कि तुम अपनी वाइफ से कुछ नहीं कहोगे.

उसने बोला- हम दोनों हाई प्रोफाइल कॉल गर्ल हैं । तुम्हारी वाइफ मुझसे भी ऐसा बड़ी रंडी है.

मैंने पूछा- वह कैसे ?

तो उसने बताया- आजकल के लड़कों को वेस्टर्न कल्चर के ही हिसाब से जो भी ब्लू फिल्म में होता है, वह सब करना पसंद है. और जो लड़के बहुत पैसे वाले हैं, यहां पढ़ने आते हैं, वे सब उसके लिए बहुत कीमत देने को तैयार रहते हैं। लेकिन मैं सिंपल सेक्स करती हूँ पर तुम्हारी वाइफ बिल्कुल ब्लू फिल्म सेक्स करती है, रंडियों की तरह चुद लेती है. उसको मुंह में लेना, गांड में लेना और ग्रुप सेक्स में कोई प्रॉब्लम नहीं है। इसलिए तुम्हारी वाइफ लड़कों के साथ ग्रुप सेक्स करती है।

यह सब सुनकर मैं बहुत दुखी हुआ.

लेकिन मैंने उससे कहा- मैं यह सब अपनी आंखों से देखना चाहता हूँ। मुझे तुम पर कोई विश्वास नहीं है!

तो उसने बोला- लड़के या तो उसे अपनी पर्सनल जगह पर ले जाते हैं या फिर यदि हमारे घर पर कोई नहीं रहता है, मेरे मम्मी पापा बाहर चले जाते हैं तो हमारे घर पर भी प्रोग्राम बनता रहता है। लेकिन मैं तुम्हें नहीं दिखा सकती क्योंकि तुम उसे रंगे हाथ पकड़ लोगे. जिससे हम दोनों में झगड़ा हो जाएगा और वह मेरी भी पोल खोल देगी।

मैंने उसके सामने कसम खाई- मैं किसी को कुछ नहीं कहूंगा, मैं चुपचाप देख लूंगा, उसे पकड़ूंगा नहीं. इसलिए तुम अपनी चिंता मत करो। लेकिन नहीं दिखाओगी तो फिर ठीक नहीं होगा।

उसने मुझे कहा- ठीक है. अब जब भी मेरे घर का प्रोग्राम होगा तो मैं तुम्हें बता दूंगी।

कुछ दिन यूं ही बीत गए.

एक दिन मेरे पास रूबल का फोन आया- कल को तीन लड़के और तुम्हारी वाइफ मेरे घर चुदाई का प्लान बना रहे हैं. तुम्हें देखना है तो कल 9:00 बजे से पहले मेरे घर पर पहुंच

जाना ।

अगले दिन मैंने ऑफिस से छुट्टी ली.

लेकिन मैं सीमा को कह कर चला गया कि मैं ऑफिस जा रहा हूँ ।

उसके बाद मैंने अपनी गाड़ी एक जगह पर पार्क की और मैं रूबल के घर पर पहुंच गया ।

उसने सीमा को फोन किया- घर पर कोई नहीं है, मम्मी पापा बाहर चले गए हैं. अब तुम लोग आ सकते हो !.

उसके आधे घंटे बाद दो बाइकों पर दो लड़के एक बाइक पर और एक लड़का और मेरी वाइफ उसके घर पर पहुंच गए ।

जिस कमरे में चुदाई होनी थी, रूबल ने मुझे उस कमरे के बाथरूम में छुपा दिया और बाहर ताला लगा दिया ।

वह उनके साथ कमरे में आई और बोली- आप लोग आराम से कर लीजिए 2 घंटे 3 घंटे ... जितनी देर चाहें. पर इस बाथरूम में टाइल्स का काम चल रहा है इसलिए यह लॉक है. यदि किसी को बाथरूम यूज करना हो तो वह दूसरा बाथरूम यूज कर लेना बाहर वाला ।

उस बाथरूम के दरवाजे में ऐसा छोटा सा हॉल था जिससे अंदर वाले व्यक्ति को बाहर का नजारा दिख जाता था.

लेकिन बाहर वाले आदमी को अंदर का आदमी नहीं दिखता था ।

मैं उस छेद से बाहर की तरफ देखने लगा.

तभी वे तीनों लड़के मेरी वाइफ को लेकर अंदर आए जिनमें से एक ने उसका हाथ पकड़ रखा था और दूसरे ने उसके गले में हाथ डाला था.

जबकि तीसरा उसकी गांड पर हाथ फिरा रहा था और साथ में उंगली भी दे रहा था ।

मेरी वाइफ बेड के पास आकर खड़ी हो गई.

दो लड़के उसके दोनों साइड खड़े हो गए और वे मेरी वाइफ को किस करने लगे ।

मेरी वाइफ भी उनका साथ देने लगी.

वह कभी एक के होंठ चूसती, कभी दूसरे के होंठ चूसती.

तीसरे लड़के ने नीचे झुककर सलवार का नाड़ा खोल कर सलवार को नीचे कर दिया.

जिससे मेरी वाइफ की पेंटी दिखने लगी ।

उसने मेरी वाइफ की कच्छी को भी नीचे सरका दिया जिससे उसकी बिल्कुल साफ चूत दिखने लगी.

वह मेरी वाइफ की चूत चूसने लगा ।

मेरी वाइफ भी गर्म हो गई, उसने दो लड़कों के हाथ अपने चूचो पर रखवा लिए और वे मेरी वाइफ की चूचियां दबाने लगे ।

उसके बाद तीनों ने कपड़े उतार लिए और मेरी वाइफ की मोटी मोटी चूची और उसकी बड़ी सी गांड और चूत सब कुछ नंगा हो गया ।

उन तीनों ने मेरी वाइफ को बेड पर लेटा लिया.

उसके बाद दो लड़के उसकी चूचियां पीने लगे और एक मेरी वाइफ की चूत चाटने लगा.

वह चूत के साथ-साथ गांड भी चाट रहा था ।

उसके बाद एक लड़का बेड पर लेट गया और मेरी वाइफ उसका घोड़ी बनकर उसका लण्ड चूसने लगी.

दो लड़के उसके दोनों गोल गोल चूतड़ और साथ में गांड के छेद के साथ-साथ चूत भी पी रहे थे।

उसके बाद एक लड़के ने मेरी वाइफ की चूत में अपना लण्ड घुसा दिया और तीसरे लड़के ने मेरी वाइफ की चूचियां दबानी शुरू की और अपना लंड उसके हाथ में दे दिया.

मेरी वाइफ उसकी मुठ मारने लगी।

थोड़ी देर बाद जो लड़का नीचे लेटा हुआ था, मेरी वाइफ उसके ऊपर चढ़ गई, उसका लंड अपनी चूत में घुसा लिया और उसके ऊपर उसकी छाती से चूचियां लगाकर लेट गई जिससे उसके चूतड़ ऊपर उठ गए और उसे गांड का छेद दिखने लगा।

जो लड़का मेरी वाइफ की चूत मार रहा था, उसने अपना लंड मेरी वाइफ की गांड पर थूक लगाकर घुसा दिया।

वो लड़का जो मेरी वाइफ से मुठ मरवा हो रहा था, वह मेरी वाइफ की मुंह के पास आ गया और उसने उसके मुंह में लंड दे दिया।

गांड में लंड घुसने से मेरी वाइफ थोड़ी देर मुंह से 'ऊह ऊह' की आवाज करती रही. लेकिन फिर उसकी ताबड़तोड़ चुदाई चल पड़ी.

तीनों पूरे मजे में थे और मैंने भी अपना लण्ड निकाल लिया।

मैंने देखा कि मेरा लण्ड खड़ा हो चुका था और उसमें से वीर्य रिस रहा था।

ब्लू फिल्म सेक्स देखकर मैंने भी मुठ मारनी शुरू कर दी।

थोड़ी देर बाद उन्होंने पोजीशन बदल ली.

मेरी वाइफ जिस लड़के के ऊपर लेटी थी, उसके मुंह की तरफ कमर करके और पैरों की

तरफ मुंह करके उसके लेटे-लेटे ही उसका लण्ड अपनी गांड में घुसा लिया और पीठ के बल उसके ऊपर लेट गई.

जो लड़का मेरे वाइफ के मुंह में लण्ड डाले था, उसने मेरी वाइफ की चूत में लण्ड घुसा दिया।

जबकि जो लड़का मेरी बीवी की गांड मार रहा था वह उसकी छाती पर आ गया और मेरी वाइफ ने दोनों चूचियां इकट्ठी जोड़ ली।

वह लड़का मेरी वाइफ की दोनों चूचियों के बीच में लण्ड रगड़ने लगा और मेरी वाइफ के होठों से भी लंड लगा देता था।

मेरी वाइफ ने कई बार मजाक में लंड काटने की कोशिश की.

वे दोनों हंसने लगे.

बाकी दोनों लड़कों का लण्ड चूत और गांड में अंदर बाहर आ जा रहा था।

वह नजारा बहुत ही मनमोहक था और देखने लायक था.

उसको उनको देखकर मैंने भी मुठ मारनी शुरू कर दी.

उस लड़के ने थोड़ी देर मेरी वाइफ की चूचियों में रगड़ के अपना लंड मेरी वाइफ के मुंह में दे दिया.

मेरी वाइफ ने उसका गांड में डाला हुआ लण्ड सीधा मुंह में ले लिया।

तीनों ने इस पोजीशन में चोदने के बाद मेरी वाइफ को छोड़ दिया.

तब वह बेड पर मुंह के बल घोड़ी बन गई, उसकी गांड भी फैल गई और वह बिल्कुल खुली हुई थी।

मेरी पत्नी ने दोनों हाथ पीछे किए, अपने दोनों चूतड़ पकड़कर अपनी गांड को और खोल लिया जिससे उसकी गांड का छेद बड़ा हो गया।

उसके बाद उनमें से एक लड़का आया, वह मेरी वाइफ की गांड मारने लगा।

उसके बाद तीनों लड़कों ने बारी-बारी मेरी बीवी की गांड मारी.

गांड मारने के बाद तीनों ने अपना लण्ड उसके मुंह में भी चुसवाये थे।

तीनों ने गांड मारने के बाद मेरी पत्नी को लिटा लिया और बारी-बारी उसकी चूत मारने लगे।

सबने चूत में ही माल छोड़ दिया और बारी बारी से तीनों के लण्ड को मेरी वाइफ ने मुंह में ले कर साफ कर दिया।

उसके बाद तीनों मेरी वाइफ के गालों पर किस करने लगे और चूचियों पे भी किस की और बोले- तुम्हारे जैसा माल हमने आज तक नहीं चोदा. तुमने किसी भी काम में बिल्कुल नखरा नहीं किया।

तीनों के चोदने के बाद मेरी वाइफ अपनी तारीफ सुनकर गर्व महसूस कर रही थी.

उसके बाद तीनों ने अपने अपने पैसे निकाले और मेरी वाइफ ने दोनों हाथों से चूची इकट्ठी कर ली।

तीनों ने अपने पैसे चूचियों की लकीर में रख दिए और इस तरह से मेरी वाइफ बिल्कुल छिनाल रंडी की तरह उनके बीच में खड़ी थी।

उसके बाद उन्होंने कपड़े पहने.

मेरी वाइफ ने भी कपड़े पहने और बाहर जाने से पहले मेरी वाइफ ने तीनों को लिप किस दी.

उसके बाद वे बाहर चले गए।

उनके जाने के बाद मेरा भी मुट्ठ मार कर माल निकल गया था।

जब वे चारों लोग चले गए तो रूबल अंदर आ गई और उसने बाथरूम का लॉक खोल दिया.

उसके बाद हम दोनों बेड पर बैठ गए.

हम बेड को देख रहे थे जिस पर मेरी बीवी रंडियों की तरह चुदी थी।

रूबल ने मुझसे पूछा- क्या तुमने अच्छे से मेरी अपनी वाइफ की चुदाई देखी ?

उसने बताया कि उसने भी बाहर वाली खिड़की से सारी चुदाई देखी और उसे भी बहुत मजा आया।

उसके बाद वह मेरे लण्ड पर हाथ फिराने लगी.

हम दोनों भी गर्म हो गए.

उसके बाद मैंने रूबल की चूत मारी और उससे वायदा लिया कि जब भी मेरा दिल होगा चुदाई देखने का ... वह मुझे बता दिया करेगी।

तब मैं वहां से वापस आ गया.

आज भी मेरी वाइफ छिनाल रंडियों की तरह चुदती है लेकिन मैंने आज तक उसे कुछ नहीं बताया।

कृपया मेरी ब्लू फिल्म सेक्स कहानी के बारे में प्रतिक्रिया लिखें !

kp59885040@yahoo.com

Other stories you may be interested in

जब मिल जायें चार यार- 2

न्यू सेक्स पार्टनर की चुदाई करने का मौका चार दोस्तों को तब मिला जब चारों की बीवियां साथी बदल के नए सेक्स का मजा लेने के लिए राजी हो गयी. कहानी के पहले भाग दोस्तों में चुदाई की प्रतियोगिता में [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी बिल्लियों का कैट वाक

सविता भाभी ने 'जानवरों के अधिकारों की रक्षा के लड़ने वाली' स्वयंसेवी संस्था के लिए एक फैशन शो आयोजित करना है. लेकिन उसे आभास नहीं था कि इसके लिए उसे किन किन दिक्कतों का सामना कर पड़ सकता है. पहले [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन में सगी बेटि की सील तोड़ी

हॉट बेटि Xxx कहानी में मैं अपनी जवान बेटि को नंगी नहाती देखता था. एक दिन उसने बाथरूम की कुण्डी नहीं लगायी तो मैं बाथरूम में घुस गया. वह अपनी चूत में उंगली कर रही थी. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम [...]

[Full Story >>>](#)

जब मिल जायें चार यार- 1

कपल सेक्स साउंड स्टोरी में चार दोस्त अपनी बीवियों के साथ गोवा के होटल में रुके. चारों ने शोर मचा कर चुदाई करने की प्रतियोगिता रखी. ज्यादा आवाजें करने वाले को उपहार मिलना था. दोस्तो, मैं सनी वर्मा! मेरी पिछली [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की विधवा पत्नी मुझसे होटल में चुदी

भाभी पोर्न चूत कहानी में मेरे दोस्त की मौत के बाद मैं उसके घर गया तो उसकी विधवा मेरे से सेट हो गयी. वह मुझसे चुदने को बेचैन थी. मैंने उसे होटल में लेजाकर चोदने का प्रोग्रम बनाया. दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

